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Україна створила дешевий аналог ракет Patriot

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Пускову установку української крилатої ракети "Нептун" адаптували для запуску нових

ракет-дронів Areion. Про це повідомляє "Мілітарний" з посиланням на відкриті тактико-

технічні характеристики.

Зазначається, що Areion виробляє державне підприємство "Київське державне

конструкторське бюро "Луч"". Ця ракета-дрон поставляється в транспортно-пусковому

контейнері і може запускатися зі стандартної самохідної пускової установки ракетного

комплексу "Нептун".

У виданні додали, що Areion також можна запускати з універсального причепа або

напівпричепа.

"Ракета-дрон створена для ураження прибережної інфраструктури, а також

високопріоритетних стаціонарних цілей у глибині території противника в складних умовах

радіоелектронної боротьби", – цитують у виданні зміст тактико-технічних характеристик.

У виданні зазначили, що заявлена дальність Areion становить 600 кілометрів. Маса бойової

частини ракети-дрона становить від 100 до 120 кг.

Також аналітики додали, що Areion здатна літати на висоті від 20 метрів. Це дозволяє їй

обходити ворожу ППО, ефективність якої обмежена проти маловисотних цілей.

Раніше співзасновник української компанії Fire Point Денис Штільєрман в інтерв'ю Financial

Times заявив, що Україна вже випробувала нову ракету класу "земля-повітря", розроблену як

дешевшу та придатну для масового виробництва альтернативу дефіцитній американській

системі Patriot.

Штильєрман додав, що Fire Point минулого тижня провела перше льотне випробування свого

протиракетного перехоплювача FP-7.x. Він підкреслив, що FP-7.x призначений для протидії

російським балістичним ракетам і загрозам з боку безпілотників за невелику частину

вартості існуючих західних систем.

Вбивця "Шахедів": розробники вперше показали новий зенітний комплекс IRIS-T SLS Mk
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Дрони середньої дальності стали новим козирем України, але у них є слабке місце, - BI

Україна може отримати ракети для Patriot, у яких закінчується термін придатності, -

МЗС
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16:25 Щоб воркейшн не перетворився на
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16:22 Чому Зеленський летів до
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16:16 Морські дрони "рознесли"
російський танкер у Чорному морі

16:15 Найщасливіші пари кажуть одне
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16:03 "Фламінго" прилетів у Чебоксари:
експерт розповів, чим для РФ був цінний
уражений завод

15:56 За крок від психологічної позначки:
долар оновить історичний максимум за
офіційним курсом

15:53 Тополя вперше серйозно заговорила
про другий шлюб після гучного розлучення

15:50 Путін заявив, що "Орєшніки"
навмисно промахнулись, але росіяни не
вірять, - Forbes

15:45 Ціни на дизель в Україні
обвалилися: де можна заправитися
найдешевше

15:45 В МЗС відреагували на намір
Болгарії припинити постачання зброї
Україні

15:28 Чи можуть українські чоловіки
втратити тимчасовий захист у Євросоюзі:
що кажуть у МЗС

15:17 "День істини": огляд
нашумілого фільму Стівена Спілберга про
інопланетян

15:13 Шість знаків Зодіаку здійснять усі
свої найзаповітніші мрії до кінця червня
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